
CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 80" (octogésima) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (14/05/2026) às 19h35, reuniram-se na 
Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 
Santos, 1º Secretária Andréia Alves Santiago, o 2º secretário Elson Fernande Souza, e demais vereadores: 

Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, Klebson dos Santos Costa, Luana 
Gregório de Souza e Rogério Santos da Silva. Ausente o vereador José Allysson Bispo dos Santos. 
Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O Senhor 
Presidente saudou a todos e pediu a primeira Secretaria que fizesse a leitura da Ata da sessão de nº 78. do 
dia 07/05/2026, que após ser lida foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, foi 
solicitado a leitura das matérias: Indicação nº 10/2026 “Indico ao Excelentissimo Senhor Prefeito 
Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, a necessidade de disponibilizar um 
profissional da saúde, como exemplo, enfermeiro ou técnico de enfermagem de plantdo também no periodo 
noturno na Clinica de Saúde da Familia”. O presidente encaminhou a matéria para a Ordem do Dia e 
passou a palavra ao vereador Claudécio Conceição de Oliveira, o qual pediu apoio dos parlamentares à 
Indicagdo nº 10/2026, informando que foi procurado por moradores após episodios de pessoas que 
passaram mal no municipio. Relatou que o atendimento diurno na clinica ocorre de forma satisfatoria, mas 
destacou a necessidade de um profissional de saúde disponivel também no periodo noturno em Pinhão. 
Segundo o vereador, a presenga de enfermeiro ou técnico de enfermagem poderia garantir maior seguranga 
a populagao, oferecendo os primeiros atendimentos em situagdes de urgéncia até eventual encaminhamento 
Não havendo mais oradores no expediente, passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em 
primeira e única discussido e votagdo - Indicação nº 10/2026 - Aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL - O Vereador Claudécio Conceição de Oliveira 
agradeceu pela aprovagdo da Indicação de sua autoria e destacou a necessidade de atendimento de saúde no 
municipio durante a noite e na madrugada, ressaltando que muitos moradores precisam buscar assisténcia 
em cidades vizinhas. Recordou a atuagdo da saudosa enfermeira Léda e manifestou esperanga de melhorias 
no suporte a população. Também agradeceu a recepção em uma cavalgada no povoado Rajas e reconheceu 
a realizagio de atividade esportiva promovida por Kaka e Vitor Mainard no último final de samana. 
Parabenizou os profissionais da enfermagem pela Semana da Enfermagem e informou sobre ação de 
castragdo de felinos prevista para o dia 22, articulada pela equipe da Deputada Kitty Lima, afirmando que 
continuara buscando solugdes para animais em situação de rua. O Vereador Klebson dos Santos Costa 

manifestou apoio a Indicação nº 10/2026, parabenizando o Vereador Claudécio pela iniciativa e destacando 
a importancia da proposta para a melhoria da saúde pública no municipio. Solicitou que a gestio municipal 

e a Secretaria de Saúde analisem o pedido com atengdo, ressaltando os beneficios a população de Pinhão. 
Afirmou ainda que costuma votar favoravelmente as indicagdes apresentadas na Casa por representarem 

demandas populares. Também parabenizou o povoado Rajas pela realizagio da festa no domingo, 
elogiando a organizagdo, o clima de tranquilidade e a receptividade, com agradecimentos especiais a 
Wesley ¢ Alcides. A Vercadora Luana Gregorio de Souza parabenizou o Vereador Claudécio pela 

Indicagdo e fez uma ponderação sobre a expressão “profissional da saúde” utilizada na proposta, 
destacando que a redagdo pode abrir espago, futuramente, para a presenga de médico plantonista no 
municipio, o que considerou um importante objetivo para o municipio. Em resposta, o Vereador Claudécio 
esclareceu que a proposta inicial busca viabilizar, de forma mais imediata, a presen¢a de enfermeiro ou 
técnico de enfermagem para primeiros socorros, embora reconheca que a presenca de médicos seria muito 

positiva. A vereadora reforgou que o atendimento de enfermagem ja contribuiria para evitar deslocamentos 
desnecessarios, reduzir custos com transporte e oferecer assisténcia inicial a populagdo. O Vereador 
Rogério complementou o debate recordando a atuagdo de pessoas que prestaram relevante apoio à 
população de Pinhdo em momentos de necessidade. Além da enfermeira Léda, mencionada anteriormente, 
destacou também a senhora Maria Nelma, reconhecendo sua dedicagdo ¢ contribuigdo no auxilio aos 
moradores do municipio. Parabenizou os envolvidos pela iniciativa e demonstrou confianga de que a 
demanda podera alcangar resultados positivos. Não havendo mais oradores na explicagio pessoal, o 
Presidente declarou encerrada a sessdo, convocando a realizagio de nova sessdo em seguida. Sala das 

ses?ªs da Câmara Municipal de Pin %‘-stado de Sergipe, em 14 de maio de 2026. 
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